
Уведомление
о проведении ежегодной актуализации схемы теплоснабжения

Администрация Еланского городского поселения в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года №190 «О теплоснабжении», требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения", уведомляет о проведении ежегодной актуализации Схемы теплоснабжения Еланского городского поселения на 2022 год.
Предложения от теплоснабжающей организации и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимаются до 1 марта 2021 года по адресу: 403732, Волгоградская обл. Еланский район р.п. Елань ул. Матроса Железняка д. 20, тел. 8(84452) 5-31-04, а так же по электронной почте: admrpelan@yandex.ru.
Актуализированная схема теплоснабжения Еланского городского поселения утверждена постановлением главы Еланского городского поселения от 15.04.2020 г. № 838 «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области»  и размещена на официальном сайте администрации Еланского городского поселения в сети интернет http://adm-elan.ru/ .

