ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Еланского городского поселения «О бюджете Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 годов» 

№ 59/11 от 20.11.2020
07 декабря  2020  года
                                                                                     р.п. Елань
    Место проведения: каб. 5 Администрации Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области
Время проведения: 14.00

Присутствовало 26 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Обсуждение проекта решения Думы Еланского городского поселения «О бюджете Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 годов».
    Председательствовал: глава  Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области – Гугучкин А.С.
СЛУШАЛИ:  Гугучкина А.С. - главу    Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области; 

Кириченко А.И. – главного бухгалтера Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области.
ВЫСТУПИЛИ:   Голев В.А.,  и предложили одобрить проект решения Думы Еланского городского поселения «О бюджете Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 годов».
РЕШИЛИ: 


1. Одобрить проект решения Думы Еланского городского поселения «О бюджете Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 годов».

2. Рекомендовать Думе Еланского городского поселения принять решение «О бюджете Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 годов.
ПРОГОЛОСОВАЛИ: 

«за» -   26   человек;

«против»  - нет;       

«воздержались» - нет.

Председатель слушаний                                                                        А.С. Гугучкин               
Секретарь слушаний




                    Г.В. Киселёва
Заключение

о результатах публичных  слушаний

07 декабря  2020  года
                             р.п. Елань

Публичные слушания назначены:
    Решением  Думы Еланского городского поселения № 59/11 от 20 ноября 2020 года «О проекте решения «О бюджете Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 годов».
Вопрос публичных слушаний:
    Обсуждение проекта решения Думы Еланского городского поселения «О бюджете Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2022 годов». 

Вывод по результатам публичных слушаний:
    Одобрить представленный на обсуждение проект решения Думы Еланского городского поселения «О бюджете Еланского городского поселения Еланского муниципального района Волгоградской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 годов». 

Председатель слушаний                                                                         А.С. Гугучкин               
Секретарь слушаний




                    Г.В. Киселёва

